
OB 20. OBLETNICI KRVODAJALSTVA V ORGANIZACIJI
RDECEGA KRJŽA SLOVEMJE

Samo kri nadomesti kri
Letos praznujemo v Sloveniji jubilej prostovoljnega krvodajal-

stva. Pred 20 leti so uvedli brezplačno in anonimno dajanje krvi.
Temelji, na katerih smo začeli razvijati prostovoljno krvodajalstvo
in zbirati krvodajalce v Rdečem križu, slonijo na globokem huma-
nizmu in zavesti človeške solidarnosti do sočloveka, ki mu je kri
potrebna za zdravljenje, mnogokrat pa tudi za rešitev življenja.
Zato ni naključje, da je pred dvajsetimi leti prevzel nalogo organi-
zacije krvodajalstva prav Rdeči križ kot osnovna humanitama orga-
nizacija v naši državi.

Številke o razvoju prostovoljnega
krvodajalstva v teh dvajsetih letih so
zgovorne in vredne omembe. Med-
tem ko je bilo leta 1953 le-20.210
krvodajalcev, jih je prišlo na odvzem
krvi v letu 1972 že 84.875. Med
kivodajalce sodi poprečno že vsak
četrti Slovenec.

Razvito krvodajalstvo je zasluga
predvsem številnih aktivistov Rde-
cega kiiža, sindikatov, socialistične
zveze, zveze mladine, samoupravnih
skupnosti, društcv in strokovnih

služb, ki nenehno sodelujejo pri pri-
dobivanju občanov za darovanje
krvi.

Tako Rdeči križ v zadnjih letih ni
več osaraljen pri organiziranju krvo-
dajalskili akcij, kai se odraža v ko
ordiniianih prizadevanjih za dosego
končnega smotra, da bi postal krvo-
dajalec vsak odrasel, zdrav in spo-
soben prebivalec Slovenije.

Število krvodajalcev iz leta v leto
narašča tako, kot naraščajo tudi po-
trebe po krvi. Razvoj medicinske

znanosti, uvajanja novih, modemih
načinov zdravljenja v korist hitrej-
šega okrevanja bolnikov, poškodo-

^vancev v piometmh nesiečah, v go-
spodinjstvu, na delovnih mestih, ter-
jajo in bodo še terjale velike koli-
čine krvi. Zato želimo, da bi v bo-
dočc prihajalo na odvzem krvi ved-
no več novih krvodajalcev, zlasti
tistih, ki še niso nikoli dali krvi, pa
jo bodo že jutri morda tudi sami po-
trebovali. Posebno v letošnjem jubi-
lejnem letu bi morali vključiti prek
družbenili in strokovnih organizacij
čimveč poklicnih in amaterskih voz-
nikov motornih vozil,. ki se s svojimi
sopotniki vedno pogosteje pojavljajo
kot potencialni kandidati za prejem
krvi.

Naš namen je doseči tako stopnjo
solidarnostnega osveščanja, da bi
vsak zdrav občan vsaj nekajkrat v
življenju daroval svojo kri za skupne
potrebe. To naj bo naš skupni cilj,
želja in delovni program ob 20. ob-
letnici prostovol|nega krvodajalstva
na Slovenskem. Cc se zavedamo, da
je krvodajalstvo pomembna diuž-
bena vrcdnota, ki prispeva k sociali-
zaciji družbe, potem nam preostane
le še to, da si še naprcj prizadevamo
za njegov uspcšen razvoj.

Rdeči križ Slovenije in
občinska organizacija RK


